l. YCTHbIN cyeT
(a+c)?=
(2k+m)?=
(d—e)(d+e)=
(7n—4p )(7n+4p) =
(a-b)(a’+ab+b? )=
(3+5f)(9—15f+25f%)=

Knwou Kk pasragke

Haytwm: MbICNIUTb | BaXXHeMuLas W yeJsioBeKa |3aaayda

49n? - 16p? 27 +125f2  a%+2ac+c? 4k?* +4km + m?



BaxkHeunwas sagava
LUBUNN3aLNN
Hay4YuUTb YenoBeKa

MbICINMTUTb»
OOUCOH



dopmynbl cCOKpaLLEHHOrO
YMHOXXEHUS

(a-b)(a+b) = a*- b?
(a-b)(a*+ab+b?) = a°- b’
(a+b)(a*-ab+b?) = a°+b?
(a+b)? = a*+2ab+b?
(a-b)? = a*-2ab+b?



Il. UITPA <MATEMATUYECKAA
MO3AUKAN».

3a 1 MUHYTY N3 NPeanoXKEHHbIX BblpaXXeHUi
cocTaBuTb doopmynbl. KTo bonbLue.

3x, 5y, 9x?, 30xy, 27x3, 125y°>, 15xy, 25y>.



(3x+5y)? = 9x? + 30xy + 25y?
(3x-5y)? = 9x? - 30xy + 25y?
(3x-5Y) (3x+5y) = 9x? — 25y?
(3x+5y)(9x? - 15xy + 25y? ) = 27x3 + 125y°
(3x-5y)(9x? + 15xy + 25y? ) = 27x3 — 125y



Ox? + 30xy + 25y? = (3x+5y)?
Ox? - 30xy + 25y? = (3x-5y)?
Ox? — 25y = (3x-5y) (3x+5y)
27x° +25y° = (3x+5y)(9x? - 15xy + 25y? )
27x° — 25y° = (3x-5y)(9x? + 15xy + 25y? )



Cnocobbl pa3noxeHna MHOro4YsIeHOB Ha
MHOXUTENMW:

'BblHECEHUE 00Lero MHOXUTerns 3a CKOOKU
Cnocob rpynnmupoBKn

C nMomMoLLbI0 popMyIT COKpaLLEHHOIO
YMHOXEHUS

Pa3noXeHne MHorovrneHa Ha MHOXUTENu C
NOMOLLIbHO KOMOMHALMK pa3fnYHbIX
NnpuemMoB



Anroputm BblHeceHUs 0oOLLero MHOXUTENs 3a CKOOKHU

<»Hantn HanbonbLwnm obLmn genutens KO3agpOULUMNEHTOB
BCEX OOHOYSIEHOB, BXOAALMX B MHOIOYIEH, - OH U byaeT
OOLLNM YNCITOBLIM MHOXUTENEM .

»HanTn nepemMeHHble, KOTOpble BXOOAT B KaXKAbIN YneH
MHOro4YneHa v BblbpaTtb AN KaXKaon U3 HAX HaMMEHbLLNI
nokasaTtesib CTEeNeHMu.

»[1pounsseneHne KoadppuumeHTa n nepemMeHHon, HangeHHoro
Ha NepPBOM M BTOPOM LUarax, ABnsieTcsi ooLwmm
MHOXXUTENEM, KOTOPbIN LIeriecoobpasHO BbIHECTU 3a CKODKW.



CMOTPUT CONMHbLILLKO B
OKOLUKO,

CBeTUT B Hally KOMHaTKY.
Mol 3axnionaem B
nagoLUKu,

O4eHb paabl COMHbILLKY.






CoeanHnNTE NMUHUAMHU
MHOTrO4YNeHbI C

KO M a H|D|a coOoTBETCTBYROLLUMMU UM

BbiHeceHue
cnocobamu pasnoxeHust Ha obLero
A 3\ /2 + 4 2 MHOXUTENS 3a

20;( y Xy CKOOKMU

dac—-5a+ 9

2BX—3ay—6By+ax dopmyna

a4 _ BS COKpaLLeHHOro
YMHOXXEHUS

pacCKJiaiblBaeTCH
Ha MHOXWUTEJIN

a’?+ aB —5a— 5B

B(a " 5) B C(a o Cnocob

rpynnmpoBKu
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20x%y? + 4x°%y
4a% —5a + 9

2BX—3ay—6By+ax

BbiHeceHne
ooLwiero
MHOXUTEeNA 3a
CKOOKM

dopmyna
COKpaLLEeHHOro
YMHOXEHNS

He
packnagbiBaeTcH
Ha MHOXUTEnu

Cnocob
rpynnnMpoBKK



Hanan owmnbky B pasnoXxeHum Ha
MHOXUTESN:
CTYneHb 27M = M° = M(3-M)(9+3Mm+M>?)

BoccTtaHoBUTE HEegoOCTaOLWNE MHOXUTENN B

3 pasnoxeHun:16x* —4 =...(4x*-1) = ...
ctyneHb  (2x% —1)(2x% + 1)

Pazinoxure Ha MHOKUTEIHU:

» 2
cTynens SX T OXy 3y

1

CTYNEHb [lpencrtaBbTe B BMae

npousseneHus: 4y 3 — 100y°

16x* —4 = 4(4x*-1) =
4(2x2 — 1)(2x2 + 1)






1)(x*— 3-6-)+10(x+.6) ='0; 4)(x2— 49)+3(x-7)= I -10, 7

2) 3x2+18x =0; ~ 5) 2x?+18x =0;

3) x°-8x+ 16 =0. -'6-) X% -22x +121 *=_()_:
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1) . CKOsbKO Bcero KBa,EI,paTOB M306pa>|<eHo Ha pmcyHKe’? %

" .2) KakoBa cymma nnou.lanem BCEX KBa,EI,paTOB ecnu nnowagb

CaMoro MasneHbLKoro. pasHa 17?
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“Tpu kKayecmea - o6WUpPHbIe 3HaHUS,
npuebiYKa MbIC/IUMb U
6s1acopodcmeo yyecme —
Heob6xoo0umMbI 0511 mo20o, YmobhbI
yesiosek

6151 06pa3oeaHHbLIM 8 NMOJIHOM
CMbICJ1Ie 3moe2o cJsioea”
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